



В Республике Татарстан заместитель начальника отдела судебных приставов обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями

В Менделеевском МРСО СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника Отдела судебных приставов по Менделеевскому и Тукаевскому районам УФССП России по РТ 42-летнего Рушад Зиннатуллина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, Зиннатуллин, не желая надлежащим образом исполнять должностные обязанности и стремясь повысить показатели в работе инициировал незаконное окончание ряда исполнительных производств. Для этого в декабре 2016 года он подготовил подложное письмо от имени взыскателя - УК ООО «Нептун+» согласно которому, в связи с реструктуризацией задолженности, тот якобы просил вернуть без исполнения 188 исполнительных листов о взыскании более 14 млн. рублей долгов за коммунальные услуги с физических лиц. После этого, под вымышленным он подписал письмо у директора «Нептун+», а затем передал подчиненной, с указанием окончить исполнительные производства, что та и сделала.

Незаконные действия Зиннатуллина привели к тому, что на счет «Нептун+» не поступили денежные средства для перечисления на счета предприятий, оказывающие поставку услуг по тепло-, водо- и энергоснабжению населения Менделеевского района, что могло привести к ограничению или прекращению поставки услуг населению. Кроме того, взыскатель не был надлежащим образом уведомлен о незаконном окончании исполнительных производств и не смог принять все меры по взысканию задолженности.

Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1200154>